

# 幸福郑东 暖心活动

## 祭城路街道办事处 开展党史知识竞赛活动

本报讯 为进一步引导和促进辖区党员学习党的历史、党的理论,加深党员对党的理论知识的掌握,近日,祭城路街道办事处在金龙社区居委会组织开展“不忘初心 牢记使命”党史知识竞赛活动,辖区20余名党员参加活动。

本次活动采取试卷答题的方式。活动开始前,工作人员首先讲解此次活动要求,随后向党员们发放答题试卷。试卷涵盖了党的革命时期、建设时期和改革开放时期的基本知识理论、党章、常规等内容。答题期间,党员仔细看题,积极思考,认真答题。答题结束后,党员们互相修改、学习、讨论,纷纷表示,通过这次知识竞赛,将党史、党章、党规都印在脑子里,理解也更深刻,希望街道今后能多举办类似活动。



开展的党史知识竞赛活动,极大地激发了辖区党员学党史、用党章的热情,强化了大家对党史知识的积累,坚定了“不忘初心跟党走”的理想信念,同时也激发了党员充分发挥先锋模范带头作用。

记者 王明阳 通讯员 吴囡 文/图

## 金光路办事处 关爱女性 预防“两癌”

本报讯 为提高广大女性自我保健意识和预防疾病的能力,宣传普及宫颈癌、乳腺癌防治知识,保障广大妇女的身体健康,近日,金光路办事处妇联组织各村(社区)巾帼志愿者到金光花苑安置区开展“关爱妇女 远离两癌”为主题的妇女健康知识宣传活动。

活动现场,巾帼志愿者们为辖区100多名妇女群众发放了“两癌——妇女健康”知识宣传页,讲解了什么是宫颈癌、乳腺癌,“两癌”的发病原因、常见临床表现、如何早发现早诊断,进一步提高了辖区广大妇女的“两癌”防治意识。参加活动的妇女纷纷表示受益匪浅,希望今后能够开展更多这样活动,以此来提高大家的自我预防和保护意识。

近年来,金光路办事处妇联大力



开展妇女健康工程,以发放宣传资料和设置宣传展板相结合的方式向辖区妇女宣传“两癌”预防知识,唤起广大妇女对自身健康的重视。通过采取免费筛查、救助“两癌”妇女等措施为广大妇女谋福利、谋健康,做到早诊断、早发现、早预防、早治疗。

记者 王明阳 通讯员 李歌 文/图

## 杨桥办事处 安全宣传进校园

本报讯 今年6月是全国第18个“安全生产月”,为增强学生的校园安全意识,确保校园安全稳定,6月11日上午,杨桥办事处安全办主任郭志伟、郭丽娜等工作人员带着宣传册和普法资料来到辖区杨桥中心小学开展安全宣传进校园活动,向在校师生普及安全知识,提高安全事故中的自救自救能力,呼吁大家关注安全,从自身做起。

郭志伟通过现场讲解、示范、互动的形式,给同学们上了一堂生动的安全教育课,让同学们了解安全知识,提高安全意识。同时结合校外安全事故案例进行详细讲解,告知学生,一旦发生应急突发事件,要正确、快速、有效、有序地进行自救、自护和逃生,学会在日常生活中加强自我保护意识和安全意



识。最后,师生相互交流参加此次活动所受到的教育意义及心得体会,进一步增强了大家的安全意识,营造了人人关注安全,家家户户讲安全、讲预防的良好氛围,切实提升了安全法治意识、事故防范意识和自我保护意识。

记者 王明阳 通讯员 蒋文亚 文/图

## 龙湖办事处 专项检查完善基层党建工作

本报讯 为不断提升辖区农村党支部党建工作水平,增强办事处第二季度“逐村观摩、稳步推进、整办提升”工作实效,6月10日下午,龙湖办事处开展村级党组织党建工作专项检查,党建办全体成员、各村专职党务工作者共15人参加此次检查。

检查中,办事处以问题为导向,按照督导清单分别对各村2019年第二季度基层党建工作资料进行了详细检查,对乡土人才库、后备干部库、积极分子库“三库”建设工作及“学习强国”APP推广运用工作进行了指导,并要求各村要着重发现问题,找出差距不足,学习先进支部,创新工作方法,将辖区农村基层党建工作推上新的台阶。其间,党建办还对今年以来党建重点工作进行了梳理,并分别从“三会一课”、党员活动日、“4+2”工作法、党员双评议、党费收缴、“一编三定”、“两学一做”学习教育长效化制度化、持续学习宣传贯彻党的十九大精



神、党员发展“双推双评三全程”等12项基层党建工作制度落实情况提出进一步要求。

此次检查对第二季度“逐村观摩、稳步推进、整办提升”活动中发现的问题整改和基层党建制度落实情况进行了督导检查,进一步完善了各村基层党建工作“建强干部队伍、完善组织制度、加强党员管理、深入学习教育”四位一体总体布局,为下一步辖区党建整体工作的高质量开展提供了保障。

记者 王明阳 通讯员 王辉 文/图

## 圃田乡 学习时代楷模先进事迹

本报讯 近日,郑东新区圃田乡开展以“弘扬中华美德,做敬业奉献模范”为主题的道德讲堂活动,全乡机关干部共200余人参加了此次活动。

本期道德讲堂围绕唱歌曲、诵经典、学模范、发善心、送吉祥等5个环节展开。通过“诵经典”环节引导全体机关干部爱岗敬业,辛勤奉献;在“学模范”环节观看了《用生命担当使命的新时代英雄战士杜富国》感人事迹短片,杜富国同志是用生命担当使命的新时代英雄战士。为保护战友身受重伤,他失去双眼和双手,用一次次的“让我来”的铁血担当,展示了新一代革命军人为祖国为人民敢于牺牲、乐于奉献的时代风采。在“发善心”环节,“只要我们都发扬‘爱岗敬业、无私奉献;团结协作、勇于拼搏’的精神,我们圃田的全面发



展就在眼前。”一位机关干部这样说道,把道德讲堂活动推向了高潮。

通过学习杜富国同志的先进事迹,大家感受到了榜样的力量,让全体机关干部接受了一次道德心灵洗礼,大家纷纷表示今后要用行动去践行职业操守。

记者 王明阳 通讯员 崔寒梅 文/图

## 豫兴路办事处 计生协宣传进社区

本报讯 近日,豫兴路办事处计生协组织广大会员群众开展以“共建奋进新功 喜庆新中国成立70周年”为主题的宣传服务活动。活动的主要内容:一是广泛开展群众性宣传活动,引导会员群众听党话跟党走。二是深入贯彻落实“六项重点任务”,增强群众的获得感、幸福感。

此次活动共接受群众咨询3580余人,发放宣传资料3400余份、卫生纸1500提、安全套400余盒、盆1500个、小拉车320个、餐具550套、雨伞550把、冰丝席35套、双肩背300个、洗发精300瓶,增强了群众对计生工



作的理解和支持,收到了良好的宣传效果,得到了群众的一致好评。

记者 王明阳 通讯员 刘天资 文/图